[bookmark: _GoBack]Информация о результатах отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Грачевский район на возмещение стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в отдаленные, труднодоступные и малонаселенные пункты Грачевского района, а также населенные пункты, в которых отсутствуют торговые объекты

В соответствии с п. 2.12 Порядка предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Грачевский район юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям на возмещение стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в отдаленные, труднодоступные и малонаселенные пункты Грачевского района, а также населенные пункты, в которых отсутствуют торговые объекты, утвержденным постановлением администрации муниципального образования Грачевский район от 24.04.2014 № 237-п (в редакции постановлений администрации муниципального образования Грачевский район от 14.02.2017 № 84-п, от 30.03.2018 № 180-п) по адресу: www.грачевский-район.рф  02 апреля 2018 года размещено информационное сообщение о проведении отбора юридических лиц и индивидуальных предпринимателей для предоставления субсидий из бюджета муниципального образования Грачевский район на возмещение стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в отдаленные, труднодоступные и малонаселенные пункты Грачевского района, а также населенные пункты, в которых отсутствуют торговые объекты (далее – отбор).
Прием заявок осуществляется с 3 апреля 2018 года до 1 ноября 2018 года.
Отбор проводится комиссией по отбору заявок на предоставление субсидии. 
27 июня 2018 года комиссией в порядке очередности регистрации в срок, не превышающий 10 рабочих дней с даты получения была рассмотрена заявка на участие в отборе следующего хозяйствующего субъекта: ИП Кшнякин С.В.
	По результатам рассмотрения в соответствии с проведенной оценкой указанных заявок комиссией принято решение (протокол заседания комиссии №3 от 27.06.2018) о предоставлении единственному участнику субсидии на возмещение стоимости горюче-смазочных материалов при доставке автомобильным транспортом социально значимых товаров в следующие населенные пункты Грачевского района: 
ИП Кшнякин С.В. – п. Бабинцево, п. Каликино.

